Application Details

Licence No.	57306732
Licence Class	Restaurant & Catering
Application no.	200490
Premises Name	G Company
Proposed Premises Name	Rundle Brew Cafe Pty Ltd
Premises Address	39A Rundle Street
	KENT TOWN SA 5067
Licensee	G Company Pty Ltd
Applicant	Rundle Brew Cafe Pty Ltd
Application Type	Application for Transfer of Licence

Outcome

Decision	Granted
Effective Date	15 Apr 2020

Requirements

The following requirements in support of the application have been satisfied:

Landlord's consent has been obtained

People

Position of Authority

The following persons are approved to occupy any position of authority in the entity holding the licence and to receive proceeds of the business conducted under the licence:

• Tanya Vanessa Bosnakis (161729)

Licensee

Transfer

The licence is transferred to Rundle Brew Cafe Pty Ltd effective from 15 Apr 2020.

Premises

Premises Name

I note that the premises name has changed to Rundle Brew Cafe Pty Ltd.

Under Delegation from the Liquor and Gambling Commissioner

Darren Loffler Manager, Liquor and Gambling 15 Apr 2020

